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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de algemene ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West 

17 november 2008

Aanwezig: Mauri Boulos, Martin de Wit, Lia Hoeymakers, Ina Bonsel, Theo Swaak, Piet van Heugten, 

Anita Touw, Marinus Rintel, Hans Grevink, Pleun Grevink, Mijndert van Veenhuizen, Ben Bijlsma,

Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Jellie Wit, Marina de Vries, Jack Lobe, Brigitte Tauber
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

Ben Bijlsma stelt zich voor, hij is sedert eind mei woonachtig in de Wijk en is zeker bereid zich in te zetten bij activiteiten in de wijk.

Martin is verheugd om weer een enthousiaste bewoner te mogen begroeten.

Martin heeft een voorstel voor de vergaderingen van volgend jaar. Anita vraagt of het mogelijk is om volgend jaar op dinsdag te vergaderen in plaats van maandag. Iedereen is daarmee akkoord en tevens wordt besloten om de vergadering te starten om 19.30 uur. 

De data voor 2009 worden: 27 januari, 10 maart, 21 april, 9 juni, 8 september, 

17 november.

De data voor de geplande activiteiten zijn:

Wijk te kijk:  3 april 

Viswedstrijd 13 juni

Sportdag 21 juni

Bouwdorp 11-14 augustus

Er is nog geen datum voor de vliegerwedstrijd. Waarschijnlijk in oktober. 

Martin brengt naar voren dat de bestuursleden in december 3 jaar in functie zijn. Mauri en Kees zijn dan aftredend en hebben zich weer herkiesbaar gesteld. 

Er is een vacature voor vice-voorzitter. Martin vraagt eenieder om over deze vacature na te denken of iemand voor te dragen. Het bestuur dient uit minimaal 5 personen te bestaan.

Martin heeft Anita voorgedragen als kandidaat voor De Langedijker Vrijwilligersprijs. De uitreiking van deze prijs wordt feestelijk uitgereikt op 11 december in de Binding. Anita heeft 6 kaarten besteld. Het is afwachten of deze kaarten ook toebedeeld worden.

Marinus heeft Martin getipt dat de Rabobank bereid is om de inning van de contributiegelden te innen middels automatische incasso’s. Het schijnt dat de Dorpsraad Sint-Pancras eveneens met deze manier van inning van contributie werkt. Martin neemt contact op met de contactpersoon van de Rabobank. 

Verslag vergadering  8 september 2008:
De notulen worden met dank aan de notulist goedgekeurd.

Naar aanleiding van de notulen:

Op de website Buurtlink.nl is de mogelijkheid een advertentie te plaatsen. Inmiddels is er een link naar de website van de wijkraad.

Financiële positie

Anita doet verslag van de financiële positie. Zij vraagt of de Kascommissie een afspraak met Kees wil maken. Marina en Theo zitten in de Kascommissie. Er dient een nieuw kascommissielid benoemd te worden. Ina is hiertoe bereid. Volgend jaar bestaat de Kascommissie uit: Theo en Ina.

Ingekomen stukken: geen
Plannen/verslag van de werkgroepen:
· Rommelmarkt: Hans en Pleun hebben een draaiboek op papier gezet. Besloten wordt om vooralsnog als datum te plannen op zondag 17 mei 2009 van 10.00 tot 15.00 uur.  Hans en Pleun hebben heel veel leuke ideeën naar voren gebracht. Een eerste vereiste is de vergunning van de gemeente. Hans neemt contact op met Jannie om samen het aanvraagformulier in te vullen en in te dienen bij de gemeente. Gedacht wordt aan ongeveer 70 kramen en 130 grondplaatsen. Voor de jeugd een aparte plek op het speelveld. Hans en Pleun nemen de inschrijving voor hun rekening.

· Bouwdorp: Vermeldenswaardig is dat er door een groep kinderen een 1e prijs is gewonnen met hun bouwwerk. De prijs was 1250 euro. De kinderen mochten zelf beslissen wat ze met het geld gingen doen. Heel vaak wordt dit bedrag door een grotere groep kinderen gewonnen dus moet het bedrag door meer kinderen gedeeld worden.

· DGS : Anita doet verslag van de laatste vergadering. Er worden eind november verkeerscontroles gehouden in Langedijk. Door het plaatsen van paaltjes en het geven van boetes aan verkeerd geparkeerde auto’s is de veiligheid bij het winkelcentrum behoorlijk verbeterd. 

· Wijk te Kijk: Ina deelt mee dat het draaiboek klaar is. Zij neemt contact op met Jannie om via het secretariaat subsidie aan te vragen bij het Oranjefonds. Gedacht wordt aan het huren van een grote tent zodat er activiteiten binnen en buiten kunnen plaatsvinden. Anita lijkt het een leuk idee dat het Smartlappenkoor gaat optreden. Zij informeert naar de mogelijkheden.

· Website/Slootje: Brigitte heeft een leuk idee geopperd om iedereen in de wijk te benaderen middels een kaart met een leuke tekst en tevens daarop de activiteiten van de Wijkraad. De kaart vergt wel nogal wat kluswerk. Enkele vrijwilligers zijn bereid om te helpen. Besloten wordt om deze kaart met daaraan geniet een bloembol te verspreiden in de wijk. 
Rondvraag

Lia heeft een idee voor de hondenpoepproblematiek. Promotie vanuit de gemeente dat elke hondenbezitter de hondenpoepzakjes gaan gebruiken. Zij wil gaan voorstellen dat de gemeente aan alle hondenbezitters zakjes stuurt. Eventueel is de Wijkraad bereid om deze zakjes te gaan verspreiden. Anita zal dit plan meenemen in de volgende vergadering van het DSG.

Mijndert heeft op diverse punten opgemerkt dat de witte paaltjes waar de brandputten zitten stuk zijn. Hij vindt dit een kwalijke zaak voor de veiligheid van de wijk. Martin informeert wie het aanspreekpunt voor dit soort zaken is. 

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.


	actiepunt
Hans

Ina

Anita

Brigitte / Mauri
Martin


3
1

