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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot-West 10 maart 2008

Aanwezig: Anita Touw, Mauri Boulos, Martin de Wit, Lia Hoeymakers, Marina De Vries, Ina Bonsel, Piet van Heugten, Mark Bakker, Marinus Rintel, Jack Lobé, Jellie Wit, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Kees Touw, Th. Swaak 
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

Marina vraagt om het agendapunt 5: Wijkavond eerst te behandelen.

Wijkavond: verslag werkgroep

In de afgelopen weken zijn er enkele flyers opgehangen. Naar aanleiding van het artikel in het slootje zijn er helaas maar 3 reacties binnengekomen. Een van deze reacties is van de accordeonvereniging die deze dag kan gebruiken om reclame te maken voor de uitvoering van hun vereniging op 6 april. 

De werkgroep vraagt zich af of er genoeg activiteiten zijn om de mensen enthousiast te maken om naar de Binnenmikke te komen. In totaal zijn er nu 10 a 12 kramen. Er zijn ook activiteiten voor de kinderen gepland.

Als de aanwezigen de komende weken nog ideeën hebben graag de werkgroep hierover informeren.  

De vergadering is van mening om het in ieder geval te proberen. Ina laat in ieder geval nog een artikel in “Langedijk Informeert” plaatsen.

De spullen van de Binnenmikke mogen gebruikt worden. De werkgroep zorgt voor de inwendige mens voor de mensen die de kramen bemannen.

Mauri geeft aan om nog 1 week van de voren te flyeren. Hij is bereid om op deze dag voor de muziek te zorgen. De muziekinstallatie van Welzijn Ouderen is daarvoor te gebruiken. 

Martin neemt contact op met de beheerder van de Binnenmikke om nog verdere afspraken te maken. 

Verslag vergadering   14 januari 2008:
De notulen worden goedgekeurd.

Naar aanleiding van de notulen:

De heer Rintel deelt mee dat er geen popconcerten in de Binding worden gegeven.

Bestuursmedelingen/ financiële positie

Martin doet verslag van de bijeenkomst van de Stuurgroep Mayersloot-West 2e fase. Volgens Martin wordt er veel aandacht geschonken aan de belangen van de inwoners van de gemeente Langedijk. Het wordt een waterrijke wijk. De bedoeling is dat 60% van de woningen in de sociale sector wordt gebouwd. Zowel koop als huur. Er is een prijsvraag voor een naam voor de nieuwe wijk.

Martin heeft een gesprek gehad met de heer Balder van de gemeente over de overhaal. Door de vele klachten wordt de bediening van de overhaal elektrisch. 
De consequenties hiervan is dat voor de veiligheid rond de overhaal hekken geplaatst dienen te worden. De gemeente verwacht dat de vervanging dit jaar gerealiseerd is.

Financiële positie

Anita deelt mee dat er 4 mensen lid zijn geworden. De donaties druppelen binnen. 

Ingekomen stukken:

A. brief  subsidie afrekening 2007 gemeente Langedijk
B. brief bewoner inzake de defecte overhaal

C. Agenda DSG 13 maart 2008: 

Plannen/verslag van de werkgroepen:
· Sport: Ondanks zijn verhuizing naar Heerhugowaard is Mark  bereid om dit jaar nog een volleybal en voetbaltoernooi te organiseren. Vorig jaar was er veel animo. Hij heeft al een heel draaiboek in zijn hoofd. Als datum denkt hij aan 1 a 2 weken voor het begin van de grote vakantie. In de volgende vergadering komt hij erop terug.

· Luilak: Luilak val dit jaar precies in de vakantieperiode. Er zijn van de wijkraad geen vrijwilligers beschikbaar. Anita geeft dit door aan Linda Meerbeek.

· Vistoernooi: Martin neemt contact op met de visclub voor een datum. De visclub is altijd enthousiast om mee te werken. 

· Natuur: de lezing gaat door op 22 april. Op de wijk te kijk dag wordt er reclame gemaakt voor deze avond. Er is een scherm nodig. Jack zeg toe deze te leveren. Ina is bereid om deze avond te komen helpen.

· Bouwdorp: Kern8 neemt het werk over van Stichting Jeugd en Jongerenwerk. De werkzaamheden zoals het begeleiden van het Bouwdorp zit niet in het takenpakket van Kern8. De vergadering stelt dat zo’n groot project als het Bouwdorp niet alleen afhankelijk kan zijn van vrijwilligers. De wijkraad wil wel een ondersteunende functie vervullen. Anita stelt dat als er calamiteiten voordoen de wijkraad er niet op aangesproken kan worden. Ina en Anita hebben volgende week een afspraak met wethouder Nugteren en een ambtenaar om aan te geven dat het organiseren van het bouwdorp gesteund dient te worden door een grotere organisatie. De wijkraad spreekt de hoop uit dat het Bouwdorp dit jaar weer door kan gaan. Een groot aantal kinderen zal teleurgesteld zijn mocht het niet doorgaan. Ina stelt voor om als wijkraad de raadsmarkt te bezoeken en daar te pleiten voor de het doorgaan van het bouwdorp.

· DGS 13 maart: Anita vertegenwoordigt de wijkraad.

· Wijkkrant/website: Het aantal slootjes was de laatste keer aan de krappe kant. Bij de telling zijn de nieuwste woningen niet meegeteld. Martin vindt dat er een redactie moet komen voor de inhoud van de komende slootjes. Op de prijsvraag is slechts 1 reactie binnengekomen. Vanzelfsprekend  heeft deze de taart gewonnen. Jannie nodigt de gelukkige uit om de taart in ontvangst te nemen op de Wijk te Kijk dag. 

Rondvraag:

· Ina: informeert of er al afspraken zijn gemaakt met de scholen inzake het mozaïek van de warmtekrachtcentrale. Zij geeft aan dat zij een paar jaar geleden contact heeft gehad met een medewerker van Nuon om het gebouw een andere aanblik te geven. Jannie zegt toe deze brief in het archief op te zoeken en de naam van de contactpersoon van de Nuon door te geven aan Martin.

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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