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Wijkraad Mayersloot-West
Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de  alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West  12 april 2011 

Aanwezig: Mauri Boulos. Jack Lobe, Martin de Wit, Anita Touw, Kees Touw, dhr. Swaak, Ben Bijlsma, Martha Wiersma, Hans Stoop, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Ina Bonsel, Marina de Vries
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

Martha Wiersma is op bezoek geweest bij Lia en heeft haar namens de wijkraad een bloemetje overhandigd. Anita Touw zal voor een bloemetje zorgen voor Ina Bonsel.

Verslag vergadering 1 maart 2011
De notulen worden goedgekeurd.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

10 mei a.s. is er een bestuursvergadering bij Martin de Wit thuis. 

Op 15 maart jl. is de kascontrole verricht en geaccordeerd door Marinus Rintel en Ben Bijlsma. 

Ingekomen stukken:

Uitnodiging voor de openingsbijeenkomst van de Vrijwilligers Centrale Alkmaar.

Martin de Wit heeft een e-mail ontvangen van Marlies Maat met de mededeling dat de voetbaldoeltjes niet op dezelfde plaats zijn teruggeplaatst om het ingezaaide gras te ontlasten. Zodra het gras is aangeslagen worden de voetbaldoeltjes weer teruggeplaatst.

Hans Stoop geeft aan dat het veld aan de Bosgroet niet is ingezaaid. Anita gaat dit navragen in de vergadering van het DSG.

 Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Bouwdorp:  Donderdag is er een vergadering gepland.  

· DGS: Op de vergadering van a.k. maandag staat de evaluatie van de wijkcontactavonden. Tevens wordt besproken het afschaffen van de spreekuren van de dorpsbeheerders. 

· Website/Slootje: Martin de Wit heeft een gesprek gehad met een vrijwilliger van het VCA. Deze vrijwilliger vindt het leuk om artikelen te schrijven. Mauri Boulos verzoekt de aanwezigen om kopij uiterlijk 29 mei 2011 in te leveren. 

· Sporttoernooi:  Hans Stoop doet verslag van zijn activiteiten. Het budget is op voor het sponsoren van een kunstgrasveld. Hij heeft veel informatie ingewonnen bij diverse fondsen. Hans heeft contact opgenomen met een hovenier uit de wijk en deze hovenier gaat nu een begroting maken voor een kunstgrasveld. Een goede begroting is nodig om meerdere instanties aan te schrijven. Een ambtenaar van de gemeente gaf aan Hans de tip om een aanvraag te doen bij het gemeentelijk innovatiefonds. De sponsering van de prijzen is inmiddels rond.

· Burendag: Martha Wiersma heeft informatie ingewonnen bij de Binding. De rommelmarkt mag gehouden worden rondom de Binding. Bij slecht weer is het mogelijk om uit te wijken naar de gang van de Binding. De kosten bedragen dan 25 euro per uur. Martha Wiersma en Jannie Janssen gaan met de organisatie aan de slag. 

Rondvraag

Ben Bijlsma stelt voor om weer een prijsvraag met een foto in het Slootje te plaatsen. Een leuk idee is om een foto te plaatsen van de zwaluwwand met de vraag hoeveel gaten er in de wand zitten.

Hans Stoop heeft een folder bij zich met diverse vlaggen. De leverancier sponsort de wijkraad met 25% korting op de aanschafprijs. Martin de Wit zal dit nog nader bekijken. 

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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