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Wijkraad Mayersloot-West
Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info

Notulen van de  alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West  

13 september 2011 

Aanwezig: Mauri Boulos, Jack Lobe, Martin de Wit, Hans Stoop, Marinus Rintel, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Ina Bonsel, Anita Touw, Kees Touw, dhr. Swaak, Ben Bijlsma, Martha Wiersma.












      Actie

	1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.


	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

Martin de Wit deelt mee dat de heer Swaak opgenomen is in Magnushof. 

Jack Lobe informeert naar het e-mailadres van de heer Swaak. Hij wil graag contact met hem opnemen.

Verslag vergadering 24 mei 2011
De notulen worden goedgekeurd.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Het bestuur plant binnenkort een datum om het beleidsplan te bespreken. 

Besloten wordt om de financiële positie niet meer op de agenda te plaatsen. 

Ingekomen stukken:

Er is een brief binnengekomen van een bewoner over het parkeren op de groenstrook aan de Bosgroet. De brief is doorgezonden naar Marlies Maat, daar zij hiervoor de aangewezen persoon is.

Marinus heeft een brief verzonden met daarin de plannen die er zijn in de gemeente Langedijk om deel te nemen aan de landelijke actie: Nacht van de Nacht op 29 oktober a.s. De bedoeling is dat op deze datum op enkele plaatsen in de gemeente gedurende 2 uur het licht uit te doen. Marinus verzoekt om ideeën naar hem toe te sturen.

 Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Bouwdorp:  Het bouwdorp was wederom een groot succes, heel jammer dat op de laatste dag enkele bouwwerken door vandalen zijn vernield. Het bouwdorp werd weer fantastisch georganiseerd; ouders en kinderen waren razend enthousiast. Dit jaar was de animo om deel te nemen weer erg groot. Door het maximum aantal kinderen moesten helaas weer kinderen teleurgesteld worden. 

· DGS:  Martin de Wit en Jannie Janssen zijn aanwezig geweest op de avond in het gemeentehuis waar toelichting werd gegeven hoe interactief werken in de dorpsplatforms in zijn werk gaat. Alle dorpsplatforms waren op deze avond vertegenwoordigd. Op deze avond werd tevens gebrainstormd over huisregels voor de dorpsplatforms. De nieuwe opzet ziet er goed uit. 

· Website/Slootje: Van de vrijwilliger is niets meer vernomen. De vacature staat nog op de website van het VCA. Mauri Boulos vraagt om voor 9 oktober de kopij in te leveren. Eind oktober wordt het Slootje verspreid naar alle bewoners. 

· Sporttoernooi:  Het was een groot succes, mede door de grote opkomst en de fantastische organisatie. Hans Stoop heeft een verslag ingeleverd bij het Langedijker Weekblad maar heeft daarna niets meer vernomen. Mauri Boulos vraagt Hans dit verslag naar hem te sturen voor het plaatsen in het Slootje. 30 september a.s. heeft Hans Stoop weer een gesprek met de gemeente over het kunstgrasveld.

· Viswedstrijd: Door het slechte weer moest de viswedstrijd afgeblazen worden. Besloten wordt om de viswedstrijd dit jaar nog 1 keer te organiseren op 1 oktober. Martin de Wit informeert bij Ben Bijlsma en vraagt aan Brigitte om reclame te maken op de scholen.

· Burendag: Op dit moment zijn er slechts 10 aanmeldingen. In de komende weken wordt er nog reclame gemaakt. Tevens is er voor de kinderen een straattekenwedstrijd.  

Rondvraag

Van de rondvaag wordt geen gebruik gemaakt. 

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.


	Jannie
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