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Wijkraad Mayersloot-West

Amelsgroet 3

1722 KN Zuid-Scharwoude

info@mayerslootwest.onweb.nl
www.mayerslootwest.onweb.nl 

Notulen van de vergadering van de wijkraad Mayersloot- West van 16 januari 2005.
Aanwezig: Jan Willem Schippers, Kees Touw, Anita Touw, Ina Bonsel, Jack Lobé, Mauri Boulos, Jellie Wit-Barten, Martin de Wit, Mijndert van Veenhuisen, Marinus Rintel, Binja van Saus
Afbericht: Marina de Vries, Karin Deylen, Lia Hoeijmakers, Carla Hoogakker

	
	
	actiepunt

	1.

2. 

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.


	Opening en mededelingen

De voorzitter heet iedereen hartelijk welkom. De penningmeester heeft gezorgd voor gebak bij de koffie om te vieren dat we nu de verenigingsstatus hebben. Marinus heeft voor de voorzitter en de secretaris een bloemetje.

Er is van 4 mensen een afbericht ontvangen. 

Verslag vergadering d.d. 7 november 2005

n.a.v. punt 4 wijkronde: Martin vindt de botenhelling bij het gemeentehuis niet handig. De oever is te steil, je kunt met je botenkar niet tot in het water rijden. Meenemen bij een volgend overleg.

n.a.v punt 4 nuongebouw: Jack vraagt hoe lang het duurt voordat de groensingel volgroeid is. Het verslag van het gesprek is ook nog niet binnen. Ina vraagt het na bij Jelle Das. 

Jellie ervaart een prikkeling als ze door de rook van het gebouw loopt. Volgens Martin is dit heel goed mogelijk. Bij de verbranding van aardgas komt zuurstof vrij.

Openstaand actiepunt is

- 25/04/05 Uitnodigen wijkagent

De notulen worden goedgekeurd.

Ingekomen stukken

datum

van wie

onderwerp

afgehandeld

28-10-05

Gemeente Langedijk 
Entreebewijzen vrijwilligersavond

Kees, Anita, 

Nico, Marinus, 

Martin zijn geweest

05-12-05

Gemeente Langedijk
Verslag wijkronde
Navragen: bordje bij gehandicapten-steiger

06-12-05

Gemeente Langedijk

Kopiebrief mevr. Rootjes over speeltoestellen

Ter kennisname

10-01-06

Linda Meerbeek

Uitnodiging gesprek dorpsgericht samenwerken

Jan Willem, Ina en Kees gaan

16-01-06

Hart voor Langedijk

Vragen om commentaar op verkiezingsprogramma

Ter kennisname

Uitgaande stukken

geen

Statuten

De door Marina aangepaste modeltekst was naar de notaris gestuurd. Notaris de Vries stuurde daarop een andere tekst die toegespitst is op de wijkraad. Deze statuten konden we, na het invullen van de wijkraadgegevens, direct ondertekenen. De notaris heeft een uur uitgetrokken om dit af te handelen. De formulieren voor de Kamer van Koophandel zijn nu door iedereen ondertekend. Ina brengt ze deze week weg.

Lidmaatschap

Het voorstel van het bestuur wordt door Jan Willem toegelicht.

Jack mist in de tekst iets over de kascontrolecommissie. Jan Willem zegt dat in het voorstel maar een deel (art. 5 t/m 9) van de statuten opgenomen is. In een ander artikel staat iets over de kascontrolecommissie.

Kees heeft geïnformeerd bij de Rabobank. Daar moet je betalen om acceptgiro’s te kunnen gebruiken voor de contributie-inning. Bij de Postbank zou het gratis zijn. Mijndert heeft een boekje waar alles in staat. Hij geeft het aan Kees. 

Er moet ook een tekst geschreven worden voor op de begeleidende brief. Jellie had al een opzetje naar Ina gestuurd.

Het voorstel wordt ongewijzigd aangenomen.
Verslag werkgroepen

* Wijkkrant. Mauri heeft een nieuwe sponsor: De Knuffel/Tapijtcentrum. Zij betalen €150,-. Volgende ’t Slootje komt in maart.
* Sport. Gerrit Lammers heeft maar 3 reacties gekregen op de oproep in ’t Slootje. Dit is te weinig om een groep te starten. Volgende keer na het volleybaltoernooi direct de mensen “contracteren”.

* Creativiteit. Gaat goed. Er zijn 8 – 12 kinderen. Ze gaan geen gebruik maken van de handvaardigheidruimte van de naschoolse opvang bij de Stichting Kinderopvang Langedijk. Het was er erg klein en ook onoverzichtelijk, omdat de kinderen van de naschoolse opvang ook mee zouden doen. Je hebt dan een betaalde kracht van de SKL naast onze vrijwilligers.

Karin heeft van Joop (de beheerder) gehoord dat we misschien niet meer in de vergaderruimte mogen. Wellicht omdat de wijkbeheerder er kantoor moet houden? We zullen dit ter sprake brengen bij het dorpsgericht werken.

* Natuur. 

Lia heeft zich afgemeld. Zij wil in het voorjaar een voorlichtingsavond/ tuin/wijk wandeling o.i.d. organiseren. Wel graag met Mijndert / Marina of iemand die daar ook interesse in heeft. 
* Bouwdorp. Het bouwdorp kunnen we op het lege terrein naast de “Binnenmikke” houden. Het vindt weer plaats in de laatste week van de zomervakantie. De Stichting Jeugd- en Jongerenwerk blijft het organiseren. Het bouwdorp van vorig jaar moet nog steeds geëvalueerd worden. Ina neemt contact op met Liselore.
Rondvraag

- Jack zou graag de wijkagent eens spreken. Kunnen we hem uitnodigen voor een vergadering  of kan hij zichzelf voorstellen in ‘t Slootje? Jan Willem legt uit hoe de politie tegenwoordig werkt. Niet meer gebiedsgebonden, maar gebiedsgericht. M.a.w. als de politie vaak in de buurt is is het er niet pluis!

Een stukje in ’t Slootje is een goed idee.

- Binja had overlast van rondwaaiend oud-papier. Kan ze het beste zelf melden bij het meldpunt.

- Martin had een telefonische enquête van de Nuon over de stadsverwarming. Geen van de anderen is benaderd. Anita kent wel iemand van de Schippersloot die gebeld is.

- Marinus heeft venomen dat de aanwonenden van de Bosgroet bezwaar hebben gemaakt tegen de muziektoren van het CEC. Zelf heeft hij milieutechnische problemen ingediend.

Vaststellen volgende vergaderdatum

Op maandag 13 maart, aanvang 20.00 uur.

Sluiting 

Om 21.55 uur sluit de voorzitter de vergadering.
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