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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot-West 21 april 2008

Aanwezig: Anita Touw, Mauri Boulos, Martin de Wit, Lia Hoeymakers, Marina De Vries, Ina Bonsel, Piet van Heugten, Marinus Rintel, Jack Lobé, Th. Swaak, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Jellie Wit, Mark Bakker 
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	Opening en mededelingen:
De voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

Verslag vergadering 14 januari 2008:
De notulen worden met dank aan de notulist goedgekeurd.

Bestuursmedelingen/ financiële positie:
Martin deelt mee dat hij vernomen heeft van de gemeente dat de bediening van 
de overhaal dit seizoen nog niet elektrisch wordt gemaakt. Waarschijnlijk start de gemeente in het najaar met het aanbrengen van een elektrische bediening.

Martin geeft aan dat Marinus geen vertegenwoordiger is van de Wijkraad bij de activiteiten inzake de luilakviering.

Anita brengt onder de aandacht dat het mozaïek van de warmtekrachtcentrale op de actielijst staat van het DSG.  Een stagiaire had dit op zich genomen maar deze is inmiddels vertrokken en er is nog geen nieuwe stagiaire.

Financiële positie:
Kees brengt verslag uit van de totale kosten van de Wijk te Kijkdag. De kosten zijn binnen de perken gebleven. Helaas hebben zich op deze avond geen nieuwe leden gemeld. Martin heeft wel 3 mensen gesproken die eventueel lid willen worden.

Ina brengt onder de aandacht dat er bij de gemeente een subsidiemogelijkheid is voor dit soort activiteiten en stelt voor om een gesprek aan te vragen.

Martin wacht nog even de rekening af van de zaalhuur en neemt dan contact op met de heer Konijn van de gemeente Langedijk.

In zijn totaliteit ontvangt de wijkraad een geringe subsidie van de gemeente van 136 euro per jaar. 

Ingekomen stukken:

A. Actie Zomerschoon
Deze actie wordt gehouden samen met stagiaires van INHOLLAND. Het is de bedoeling om op een speelse manier het zwerfvuil aan te pakken. De datum is 31 mei. Martin vraagt aan de aanwezigen om plaatsen aan te geven waar zwerfvuil ligt in de wijk. Hij neemt dit op met Linda Meerbeek. Marina maakt kenbaar dat 2 buren van haar klachten hebben ingediend bij de directie van het Jan Arentz over zwerfvuil dat veroorzaakt is door leerlingen van het Jan Arentz.
B. Notulen klankbordgroep Mayersloot West 2

Mauri heeft de wijkraad vertegenwoordigd op deze vergadering. Mauri is heel positief over de plannen die er tot nu toe zijn. Op deze avond is een presentatie gegeven over de plannen.

Wijk te Kijk: evaluatie werkgroep

De werkgroep heeft de evaluatie op papier gezet voor de aanwezigen.

De Wijk te Kijkdag was een groot succes dat door iedereen wordt beaamd. 

De opkomst van het aantal bezoekers was boven verwachting in totaal waren ertussen de 250 en 300 personen. 

De conclusie was dat er genoeg te doen was voor de ouderen en de jeugd, alleen voor de middengroep was er minder te doen.

Iedereen is het er mee eens dat deze dag voor herhaling vatbaar is. Misschien een vaste dag prikken.

Volgend jaar in ieder geval subsidie aanvragen voor deze dag en de Vomar benaderen voor sponsoring. De Binnenmikke is een goede locatie gebleken, misschien nog uitgebreid met tenten. De Binding heeft geen keuken en de school is geen optie op vrijdag gezien het grote aantal kinderen.

Volgend jaar moet niet vergeten worden de gemeente uit te nodigen.

Ina stuurt  het draaiboek naar het secretariaat.

Plannen/verslag van de werkgroepen:
· Sport: Martin heeft Mark gesproken, hij was helaas verhinderd voor deze vergadering. Mark heeft als datum zondag 8 juni gepland. Voor de jeugd is er dan een voetbaltoernooi en voor de volwassenen een volleybaltoernooi. Mark gaat deze sportdag organiseren. Ina brengt onder de aandacht dat voor dit soort evenementen vergunning noodzakelijk is van de gemeente. Dit is aan te vragen via internet op de site van de gemeente. Martin neemt hierover contact op met Mark.

· Vistoernooi: Martin stelt voor om de viswedstrijd op 14 juni te houden. En als tijdstip van 16.00 – 18.00 uur. Er is dan nog tijd om de viswedstrijd te promoten bij de scholen. Het kan dan in de nieuwsbrief van de scholen opgenomen worden. Er zijn prijsjes voor de deelnemende kinderen. 

· Natuur: de lezing is morgen op 22 april. Het aantal belangstellenden is niet bekend. De kosten voor de spreker zijn 100 euro. Anital neemt het geld mee naar de avond. Dit is een avond waar waarschijnlijk ook subsidie mogelijk is van de gemeente. 

· Bouwdorp: Op de brief die namens de wijkraad is uitgegaan is nog geen antwoord ontvangen. Ina neemt hierover nog contact op met mevrouw Wijnker van de gemeente. Er is toegezegd door de gemeente dat er eind april duidelijkheid is over de doorgang van het bouwdorp. De wijkraad gaat er van uit dat het bouwdorp ook dit jaar weer doorgaat. Anita start met het benaderen van o.a. tuincentra. 

· DGS : Anita kreeg in de vergadering de vraag wie de vertegenwoordiger van de wijkraad is in de klankbordgroep verkeer en vervoer. Op dit moment is er geen vertegenwoordiger beschikbaar. In de vergadering is een milieubeleidsplan gepresenteerd.  Anita maakt kenbaar dat zij met vakantie is als het DSG weer vergadert. Jannie is bereid om Anita te vervangen bij deze vergadering.

· Wijkkrant/website: eind mei verschijnt het Slootje. Mauri vraagt om uiterlijk 18 mei kopij aan te leveren. Het Slootje wordt alleen onder de leden verspreid. In het volgende Slootje komen de volgende onderwerpen:

· Kopij dat nog wordt aangeleverd door Pieter Gremmen

· Verslag van natuurlijk tuinieren

· Tips natuurlijk tuinieren

· Viswedstrijd

· Sporttoernooi

· Inschrijving bouwdorp

· Overhaal

· Prijsvraag (foto)

· Verslag van de Wijk te Kijkdag

· Puzzeltje

· Agenda van de volgende vergadering

Rondvraag

 Er wordt geen gebruik gemaakt van de Rondvraag.

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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