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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Zuid-Scharwoude

www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info

Notulen van de alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West 25 mei2010 januari 2010

Aanwezig: Ina Bonsel, Mauri Boulos, Martin de Wit, Marina de Vries, Jack Lobe, Theo Swaak, Piet van Heugten, Anita Touw, Kees Touw, Marinus Rintel, Ben Bijlsma, Martha Wiersma, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Patrick Schouwink, Lia Hoeymakers
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Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

Verslag vergadering 13 april 2010
De notulen worden met dank aan Anita goedgekeurd.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Martin deelt mee dat Patrick heeft aangegeven te stoppen als bestuurslid en vice-voorzitter. Er is hierdoor een vacature ontstaan als vice-voorzitter. Het organiseren door Patrick van het sporttoernooi staat los van het afzeggen als bestuurslid.

Kees heeft van de heer Swaak middels een e-mail bericht ontvangen dat het Shell-vrijwilligersfonds donaties verstrekt aan medewerkers en oud-medewerkers die actief zijn als vrijwilliger. Dankzij de heer Swaak heeft de Shell 300 euro overgemaakt naar de wijkraad. Als tegenprestatie dient de wijkraad een advertentie te plaatsen in het Slootje.

Martin bedankt de heer Swaak voor zijn aanvraag.

Kees had 800 euro begroot voor de ontvangst van lidmaatschapsgelden. Het uiteindelijke resultaat is ongeveer 1100 euro geworden zodat de Wijkraad een gezonde vereniging is.

Kees heeft inmiddels alle incasso’s ingevoerd. Martin bedankt Kees voor de vele werkzaamheden die hij verricht heeft.

Ina merkt op dat een ieder de verhuizingen in hem of haar eigen buurt in de gaten dient te houden. Zij geeft aan als suggestie de nieuwe bewoners te benaderen met als centraal punt Martin of Kees. 

Ingekomen stukken:

Voorontwerp bestemmingsplan Broeker Veiling

Het is een openbare inloopbijeenkomst.

Martin gaat naar deze bijeenkomst.

Uitnodiging afscheid wethouders:

Martin, Kees en Anita vertegenwoordigen de Wijkraad en zullen de wethouders een fles wijn van de Wereldwinkel overhandigen.

Informatie van Stichting Welzijn Ouderen betreffende nieuwe spreekuren van de dorpsmeldpunten in de gemeente Langedijk.

Plannen/verslag van de werkgroepen:
· DGS: Anita doet verslag De procescoördinator heeft de laatste vergadering van het DGS bijgewoond. Hij zal een kort verslag van zijn bevindingen maken. Nu Linda Meerbeek de vergaderingen niet meer voorzit wordt uit het DGS een voorzitter gekozen. Hoe nu verder wordt nog onderzocht. De wijkraad ziet het DGS als een aanvulling, wij zijn geen politiek orgaan.

· Website/Slootje: Martha en Lia hebben wat leuke ideeën over nieuwe items op papier gezet.  Het plan is om deze ideeën uit te werken. In de volgende vergadering komt dit aan de orde. Het volgende Slootje verschijnt eind september.
· Rommelmarkt: De opkomst en de verhuur van de kramen was dit jaar teleurstellend. Misschien is een rommelmarkt in de maand mei niet zo’n goed idee en is de maand september geschikter. 
· Sporttoernooi: Martin heeft inmiddels de vergunning geregeld. Patrick heeft nog geen aanmeldingen voor de voetbal ontvangen. Voor de volleybal heeft Hans Stoop al veel aanmeldingen binnen. Er is nog geen sponsor voor de medailles gevonden. De publiciteit op de scholen volgt nog. Voor de catering doet Martin een oproep aan de aanwezigen. Ina en Ben stellen zich beschikbaar.  Mauri stuurt digitaal de tekst naar Marina en Ina om dit op de scholen te verspreiden.
· Viswedstrijd: Martin is op 12 juni verhinderd. Om 16.00 begint de wedstrijd tot 18.00. Martin vraagt aan Brigitte om weer reclame te maken op school. Mauri stuurt voor de viswedstrijd eveneens de tekst digitaal naar Ina en Marina voor de scholen.
Sponsorfietstocht Rabo

De bedoeling is om met minimaal 10 personen te gaan fietsen om het maximale sponsorbedrag te krijgen. Afgesproken wordt om op 12 juni om 09.00 bij de Rabobank in Noord-Scharwoude.

Rondvraag

Martin heeft gezien dat de Overhaal zo goed als klaar is maar heeft nog niets vernomen van de gemeente betreffende de in gebruikname. 

Jack maakt de aanwezigen erop attent dat er op de Broeker Veiling een antenne is geplaatst. Waarschijnlijk voor de ontvangst van telefoon. In verband met de straling van een dergelijke antenne mist Jack informatie over de plaatsing van een dergelijke antenne. Martin merkt op dat hiervoor waarschijnlijk een vergunning is verleend. Jack gaat informeren bij het Service en Meldpunt.

Ben heeft van een bewoner vernomen dat de hondenpoepbak is verplaatst en dat deze hondenpoepbak door de schooljeugd leeggehaald wordt. Martin adviseert Ben om dit met de dorpsbeheerder te bespreken, deze heeft elke week spreekuur in de wijk.

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.

Volgende vergadering is 31 augustus 2010.
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