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Wijkraad Mayersloot-West
Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de  alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West

28 februari 2012

Aanwezig: Jack Lobe, Martin de Wit, Hans Stoop, Ina Bonsel, Mauri Boulos, Marinus Rintel, 
Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Martha Wiersma, Ben Bijlsma, Kees Touw, Anita Touw












      Actie
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering.

Ben Bijlsma wordt vandaag geopereerd aan zijn knie. Ina Bonsel gaat bij Ben langs met een bloemetje namens de wijkraad.

Verslag vergadering 8 november 2011

Naar aanleiding van punt 6 informeert Martin de Wit of er al een positief bericht is van Deen over de sponsoractie. Hans Stoop heeft middels een e-mail afbericht ontvangen van Deen. 

Naar aanleiding van punt 4 geeft Marinus Rintel aan dat Gerard Langedijk de begroeiing van de dijk heeft genoemd in verband met de oriëntatie van de vleermuizen. 

De notulen worden goedgekeurd.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Martin de Wit deelt mee dat Het DB bijeen is geweest. In deze vergadering zijn een aantal besluiten genomen nl.: Het Slootje zal niet meer op papier verschijnen maar alleen digitaal. Er verschijnt nog een laatste Slootje met daarin het verzoek aan de leden om hun 
e-mailadres op te sturen. 

Het gaat al jaren moeizaam om het sponsorgeld te ontvangen De financiële positie is goed en besloten is om te stoppen met de sponsors. Er zijn dan ook geen verplichtingen meer. 

Martin de Wit gaat het beleidsplan actualiseren. In grote lijnen is de doelstelling van de wijkraad het zelfde gebleven. In het oude beleidsplan wordt nog gesproken over het Dagelijks Bestuur en het Algemeen Bestuur. Dit is veranderd in Dagelijks Bestuur en diverse werkgroepen. Ook gaat Martin de zittingsduur van de bestuursleden bekijken.

24 maart is er een uitje gepland. 

Mauri neemt contact op met de HVC om het gebouw te verfraaien. Ina Bonsel heeft vernomen dat het gebouw waarschijnlijk weg gaat.

De heer Swaak heeft een donatie gedaan van 25 euro.

Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Bouwdorp:  Op initiatief van Guus Montenegro is er vorige week een vergadering geweest. Hierbij waren aanwezig: Guus Montenegro, Willem Duys, Kern8 en vertegenwoordigers van het bouwdorp Sint Pancras . Het terrein kan dit jaar nog gebruikt worden maar niet op zondag. Voor het ophalen van het afvalhout wordt naar een ander bedrijf gezocht omdat het bedrijf van vorig jaar erg duur was. Ook gaat Ina 

Bonsel kijken naar een andere drukker die goedkoper is. Ina Bonsel maakt een brief voor het Dorpsplatform met het verzoek om een gedeelte van het budget van het dorpsplatform te besteden aan het bouwdorp. Tevens een brief naar de gemeente met de vraag om ondersteuning door Kern8. Jannie Janssen zal deze brieven versturen.

· Sporttoernooi: Danny Hesp is ook dit jaar bereid om te helpen bij het voetbaltoernooi. Deen heeft toegezegd om dit jaar weer te sponsoren. Hans Stoop gaat in ieder geval de sponsorlijst van vorig jaar af.  Hans Stoop is bang dat het opknappen van het veld stagneert door de ontwikkeling van het veld aan de Mayersloot. Ina Bonsel is van mening dat het opknappen is toegezegd en dat Hans Stoop april moet afwachten alvorens te bellen. Hans Stoop heeft inmiddels de omwonenden van het veld geïnformeerd.    

· Burendag: Gaat in ieder geval dit jaar door. Op de volgende vergadering staat dit punt weer op de agenda.  

Rondvraag

Ina Bonsel vraagt of de wijkraad nog betrokken is bij de nieuwbouw van de Westerdel. Op dit moment is er een punt ter discussie over het wel of niet doorgaan van een fiets- en voetgangerstunnel. Martin de Wit en Mauri Boulos zitten in een klankbordgroep.

Hans Stoop is een voorstander om een andere activiteit voor de jeugd te organiseren nu de viswedstrijd is geschrapt. Martin de Wit antwoordt dat dit onderwerp ook in de vergadering van het DB is besproken. Ideeën zijn welkom.  

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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