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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de  alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West 
8 september 2009

Aanwezig: Mauri Boulos, Martin de Wit, Lia Hoeymakers, Ina Bonsel, Anita Touw, Kees Touw, Marinus Rintel, 
Ben Bijlsma, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Patrick Schouwink, Marina de Vries, Martha Wiersma, Jack Lobe, Theo Swaak, Piet van Heugten
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

Martin geeft aan dat de wijkraad de afgelopen maanden terug kan kijken op geslaagde evenementen.

Verslag vergadering  21 april 2009
De notulen worden met dank aan de notulist Anita goedgekeurd.

Naar aanleiding van de notulen:

Marinus deelt mee dat in de zwaluwwand 5 nesten zitten.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Kees doet verslag van de financiële positie en tevens bericht Kees  dat eind volgende week de herinneringsbrieven uitgaan naar de leden die nog geen contributie hebben betaald. Het zijn ongeveer 200 brieven.

Martin is bereid om naar de mogelijkheden te gaan kijken voor automatische incasso en neemt binnenkort contact op met Kees.

Er volgt een discussie naar de mogelijkheden om nieuwe leden te werven. 

Besloten wordt om een artikel in de krant te plaatsen en een ledenwerfactie te houden.

Marinus adviseert om contact op te nemen met de voorzitter van de Dorpsraad van Siint-Pancras Zij werken al met automatische incasso’s.

Ingekomen stukken:

Uitnodiging 9 september 2009 klankbordgroep Westerdel:

Martin is geïnteresseerd en gaat naar deze avond.

Uitnodiging 7 oktober 2009 bijeenkomst  concept eindrapport sportaccommodatie onderzoek. Martin gaat naar deze avond.

Plannen/verslag van de werkgroepen:
· Bouwdorp: Ina doet verslag. Het Bouwdorp was een groot succes, het weer werkte ontzettend mee. De sponsors hebben gelukkig weer hun medewerking toegezegd voor volgend jaar. Er zijn heel veel leuke reacties binnengekomen. De inschrijving was al heel snel vol zodat veel kinderen helaas buiten de boot vielen. De scholen in Zuid-Scharwoude hadden helaas pas een dag van tevoren de folders aan de kinderen uitgedeeld.  Ina heeft een fotoboek gemaakt welke ingezonden wordt voor de wedstrijd. Dit jaar is het moeilijker om voor een prijs in aanmerking te komen doordat de bouwdorpen over geheel Nederland beoordeeld worden. Vorig jaar was dit alleen Noord- en Zuid-holland. 

· DGS :  Ina is in de plaats van Anita naar de laatste vergadering geweest. In deze laatste vergadering stond op de agenda de kadernotitie wijksteunpunten. Tevens is geïnventariseerd waaraan behoefte is in de wijken. Op 24 september gaat Jannie in plaats van Anita naar de vergadering. 

· Viswedstrijd: De avond voor de viswedstrijd waren er slechts 3 aanmeldingen binnen. Dit was de reden dat de wedstrijd afgezegd werd. Door een communicatiefout waren er toch 25 kinderen present op de locatie. Het was een geslaagd evenement op een uitstekende vislocatie. De winnaar had zelfs 17 vissen gevangen die door Ben één voor één gemeten werden.

· Voetbal/volleybal toernooi: Het toernooi werd georganiseerd in samenwerking met Patrick Schouwink en Hans Stoop. Er was veel animo zodat er volgend jaar misschien nog een net erbij moet komen voor het volleybal.

· Website/Slootje: het volgende slootje verschijnt in de maand oktober en alleen leden ontvangen een exemplaar. Mauri vraagt uiterlijk 4 oktober de kopij bij hem in te leveren. Foto´s en verslagen van de laatste evenementen komen in de volgende editie. Anita en Lia zeggen toe om een interview te leveren van een bewoner uit de wijk.   
Rondvraag

Lia deelt mee dat er een email is uitgegaan naar Linda Meerbeek met het verzoek om de doggysations die in de Twuyverhoek zijn geplaatst ook in onze wijk te plaatsen. De gemeente heeft het beleid om in onze wijk de hondenlooproute en uitlaatvelden te promoten. 

Martin heeft diverse malen de heer Balder van de gemeente Langedijk proberen te bereiken om te informeren hoe de stand van zaken is omtrent de overhaal. Ina adviseert om een email te sturen naar de heer Balder.

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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