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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info

Notulen van de  alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West 

14 januari  2008

Aanwezig: Kees Touw, Anita Touw, Mauri Boulos, Martin de Wit, Lia Hoeymakers, Marina De Vries, Ina Bonsel, Th. Swaak, Annemiek Broekman, Piet van Heugten, Marinus Rintel, Jack Lobé, Peter Janssen, 
Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Jellie Wit-Barten
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet iedereen welkom  en opent de vergadering. 

Doordat Jellie vanwege haar studie geen tijd meer heeft voor het secretariaat is er een vacature geplaatst in Langedijk Informeert. Er is helaas geen enkele reactie op de advertentie binnengekomen. Martin is blij dat Anita aan het werven is geslagen en Jannie bereid heeft gevonden om het secretariaat van Jellie over te nemen.

De kerstkaart die naar de bewoners van de wijk is verstuurd, was een succes. Er zijn veel positieve reacties binnengekomen. 

Verslag vergadering   19 november 2007:
De notulen worden goedgekeurd.

Bestuursmedelingen/ financiële positie

De opendag van de Binding is erg druk bezocht. Anita en Kees Touw hebben namens de Wijkraad de opening van de Binding meegemaakt. De voorstelling die werd opgevoerd ter gelegenheid van de opening viel erg in de smaak.

Nico Ooteman is verhuisd naar Noord-Scharwoude.

Bij de vorige vergadering van DSG heeft Anita de agenda en stukken op de dag zelf ontvangen. Linda Meerbeek heeft haar toegezegd de stukken in het vervolg op tijd aan te leveren. Anita gaat naar de volgende vergadering van DSG.

Ina deelt mee dat er in mei een opschoondag georganiseerd gaat worden door de gemeente.

Marina vraagt of de vergadering uiterlijk 21.30 mag eindigen.

Financiële positie

Kees geeft aan dat ondanks de grote uitgave van de kerstkaart de financiële situatie er goed uit ziet. Jack adviseert Kees een spaarrekening te openen in plaats van dat alle gelden op een lopende rekening staan. Kees zal dit bezien.

Het is jammer dat het ledental terugloopt hadden we in 2006 nog 198 betalende leden dit aantal is teruggelopen naar 160. Er zijn ook nog een aantal betalende leden waarvan geen adressen bekend zijn. Ondanks hevig speurwerk van Kees zijn deze adressen niet te achterhalen. Marina informeert of er naar aanleiding van de kerstkaart nog leden aangemeld zijn. Kees antwoordt dat er tot op heden geen nieuwe leden bij gekomen zijn. 

Ingekomen stukken:

A. brief nieuw subsidiebeleid gemeente Langedijk
B. nieuwjaarwens van de drukker
C. Agenda DSG 17 januari 2007: Anita vertegenwoordigt de Wijkraad 

Wijkavond

De werkgroep heeft een opzet op papier gezet wat aan iedereen wordt uitgereikt. De ideeën die er nu al zijn zien er erg leuk uit. 

De datum, plaats en tijd zijn nu definitief. De datum is  4 april 2008, de plaats De Binnenmikke en de tijd wordt van 16.00 tot 21.00. De opening is dan om 17.00 uur. De werkgroep denkt toch wel een uur nodig te hebben om de kraampjes op te zetten. 

Ina  heeft nog een advertentie gevonden van een bewoonster in de wijk die kaarten maakt e.d., zij gaat bij deze bewoonster informeren of er interesse is in een kraam op de wijkavond.

Ina vraagt aan ieder om mensen met hobby’s uit de wijk warm te maken om dit uit te dragen tijdens de wijkavond.  Er worden tijdens de vergadering nog suggesties gedaan die de werkgroep gaat uitwerken.

Posters voor deze dag worden opgehangen in de scholen, winkelcentrum en appartementencomplex De Waterburght. Tevens zal er in het  Slootje aandacht aan deze wijkavond geschonken worden. De werkgroep levert de tekst voor het Slootje 
Plannen/verslag van de werkgroepen:
* Sport: Martin gaat contact opnemen met Mark

 *Natuur: de datum voor de lezing natuurtuinen is op 22 april, afhankelijk van de aanmeldingen wordt de plaats de Keppelsloot of de Binnenmikke, besloten wordt om de toegangsprijs voor niet leden op 2,50 te stellen en voor leden gratis. Misschien een leuke ledenwerving. 

* Bouwdorp: vanwege ziekte heeft er nog geen evaluatie plaatsgevonden. Ina gaat op ziekenbezoek. 

* DGS: de klankbordgroep is niet op de agenda opgenomen. Voorgesteld wordt om Gerard Langedijk te benaderen voor werkgroep Natuur. Martin neemt contact op met Linda Meerbeek.            

* Wijkkrant/website:

In de vergadering wordt besloten om in het volgende Slootje een prijsvraag te zetten. Er wordt een foto van een plek in de wijk gemaakt en de lezers van het Slootje kunnen naar deze plek raden. De oplossing kunnen de bewoners per e-mail opsturen of in de brievenbus deponeren. Lia vraagt  aan haar zoon om deze foto te maken. Voor de winnaar van de prijsvaag  wordt dan een prijsje beschikbaar gesteld. Als blijkt dat dit een succes is kan dan in het volgende Slootje b.v. een woordzoeker komen te staan.

In het volgende Slootje komt te staan:

· interview met een bewoner van de Waterburcht

· aandacht voor de wijkavond op 4 april

· ervaringen van Kees en Anita van de opening van de Binding

· prijsvraag

Mauri brengt naar voren dat de uiterste inlever datum voor de kopij 3 februari is.

Vaststellen schema volgende vergaderingen

 In overleg worden de volgende vergaderdata vastgesteld:

· 10 maart

· 21 april

· 2 juni

· 8 september

· 17 november

Rondvraag:

· Anita: informeert of iedereen aanwezig is op de wijkavond.Er wordt gesteld dat dit geen verplichting is.

· Kees: vraagt iedereen die kosten maakt de bonnen bij hem in te leveren.

· Marina heeft zich enorm geërgerd aan de bewoners die de vuurwerkresten niet opruimen. 

· Marinus uit zijn bezorgdheid over de popconcerten die eventueel gegeven worden in de Binding. Ina stelt dat dit wel mee zal vallen gezien de geluidsisolatie van de Binding en dat er een maximum aantal van 600 personen in de zaal mogen.

· Jack bedankt voor het kerstbrood wat hij heeft ontvangen, hij denkt dat hij voor iedereen spreekt dat dit erg gewaardeerd werd.

· Mauri memoreert nog even aan het aanmeldingsformulier voor nieuwe leden wat in de stand van de Wijkraad komt te liggen

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.


	Allen

Werkgroep wijkavond

Lia Hoeymakers
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