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Wijkraad Mayersloot-West
Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk 
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de  alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West  

17 januari 2012 

Aanwezig: Jack Lobe, Martin de Wit,  Hans Stoop, Ina Bonsel, Kees Touw, Anita Touw, Martha Wiersma, 

Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Mauri Boulos.
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering.

Martin de Wit neemt contact op met Mauri om samen met het bestuur een datum te prikken voor het opstellen van het beleidsplan

Verslag vergadering 8 november 2011

Naar aanleiding van punt 3 informeert Jack Lobe naar de betonroosters die geplaatst worden aan de Bosgroet.

Er is nog niets vernomen van de dorpsbeheerder wanneer deze betonroosters geplaatst worden.

De notulen worden goedgekeurd.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

De wijkraad sluit 2011 positief af. In het bedrag is nog geen rekening gehouden met sponsorgeld wat Mauri heeft ontvangen. 

Vastgesteld wordt dat de Wijkraad momenteel een goede financiële positie heeft.

Martin de Wit bedankt Kees Touw voor zijn werkzaamheden voor de wijkraad.

Wegen en Groen in onze wijk
26 januari wordt dit onderwerp besproken in het Dorpsplatform. Anita Touw heeft in de vorige vergadering gevraagd om ideeën voor verbetering van het groen in de wijk. Geconstateerd wordt dat het groen in de wijk voldoende is. 

De punten die Anita mee neemt naar de vergadering zijn:

- bomen om het schelpenpad aan de dijk op te fleuren.

- het dichtslibben van de sloten. 

Ingekomen stukken:

Er zijn geen inkomen stukken.

 Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Bouwdorp:  De evaluatie van het afgelopen jaar is niet goed gegaan. Ina Bonsel heeft inmiddels de vergunning voor dit jaar al aangevraagd. Exacte plannen zijn er nog niet. Hoogstwaarschijnlijk wordt er in augustus nog niet begonnen met de realisatie van het nieuwe winkelcentrum en ligt het terrein dit jaar nog braak.  

· Dorpsplatform:  de nieuwe naam wordt interactief samenwerken. Anita Touw heeft een test gezien van de nieuwe website die binnenkort van start gaat. 

· Website/Slootje: Van de vrijwilliger voor de redactie die zich had gemeld is niets meer vernomen. De vacature staat nog op de website van het VCA. Kopij aanleveren is altijd een probleem. Een discussie volgt of de wijkraad wel moet doorgaan met het maken van een Slootje, wordt het wel gelezen door de bewoners? Is het misschien beter om te flyeren als er een activiteit is. Alle informatie staat immers ook op de website. Dit is wel een punt om te overwegen. 

· Sporttoernooi:  Er is nog geen nieuws over het sportveld aan de Bosgroet. De vergadering die gepland was is niet doorgegaan. In de wijk Mayersloot is er voor de realisatie van een sportveld ontzettend veel tegenstand. De buurt is erg bang voor overlast van hangjongeren. Hans Stoop heeft een vergadering bijgewoond op 13 december jl. met omwonenden van deze wijk. Op deze avond is er een werkgroep samengesteld. Ina adviseert om de omwonenden van de Bosgroet te informeren over de plannen voor het sportveld. Dit om dezelfde problemen te vermijden als in de wijk Mayersloot. Er is 120.000 euro beschikbaar om 1 veld op te knappen. Hans Stoop houdt in ieder geval de plannen warm bij de gemeente. Uiteindelijk is er een toezegging van de gemeente

· Burendag: Gaat in ieder geval dit jaar door. Op de volgende vergadering staat dit punt weer op de agenda.  

Rondvraag

Hans Stoop vindt het een goed idee om van ieder de e-mailadressen te vermelden in het Slootje. Niemand is voor vermelding. Er is een algemeen e-mail adres bekend van de secretaris. 

Hans Stoop geeft aan dat Deen uiterlijk 31 januari doorgeeft welke stichting of vereniging meedoet met de sponsoractie van Deen. 

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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